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Regenerationsablauf
Gesamt

Motorbetrieb

Differenzdrucksensor erreicht Grenzwert
nach 60h
RuBbeladung 100%

n<10

Regenerationsanforderung <

Wartezeit 120min

Anzahl versuchter Regenerationen
(nur dynamisch) n=n+1

n>10

(nur dynamisch)

Regeneration nicht erfolgreich
y (max. Regenerationsdauer

Regenerationsversuch 35min Dynamisch/ 15min Standby)

i

Level 1

Differenzdrucksensor erreicht Grenzwert

nach 78h ) . .
RuRbeladung 124% Regeneration nicht erfolgreich

(max. Regenerationsdauer

! ) Versuche Versuche

Regenerationsversuch 35min Dynamisch/ 15min Standby)

Level 2

Fehler SPN 4781 FMI 13

0,
RuBbeladung >136% ¥ max soot load

Fehler SPN 5319 FMI 0
Permanente Regeneration

v
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Regenerationsablauf
Level 1 (Rul3beladung 100-123%)

Motorbetrieb
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nach 60h
RuBbeladung 100%

Regenerationsanforderung

Regeneration i
L B ch Regenerationsversuch
| Level 1
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Regenerationsablauf
Level 2 (RulRbeladung 124-135%)

'l Motorbetrieb

Differenzdrucksensor erreicht Grenzwert
nach 60h
Rufibeladung 100%

Regenerationsanforderung

Regenerationsversuch
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Level 2 Anzahl versuchter Regenerationen
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> Motorbetrieb

Differenzdrucksensor erreicht Grenzwert
nach 60h
Rufibeladung 100%
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Level 1
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Regenerationsablauf
Level 3 RulRbeladung >136%

Motorbetrieb

Differenzdrucksensor erreicht Grenzwert
nach 60h
Ruf3beladung 100%

Regenerationsanforderung

Regenerationsversuch
Level 1
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